

Nr postępowania ZP3/4529/25

Poznań, dnia 1.07-2025 r.

Potencjalni Wykonawcy

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na **dostawę sprzętu AGD i RTV dla jednostek UAM.**

Zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024 poz. 1320 ze zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej Zamawiający przedstawia zadane pytania, dotyczące ich odpowiedzi:

**Pytania:**

1. Dotyczy poz.3 Odkurzacz

Model podany jako przykładowy posiada akumulator wymienny - nie wbudowany na stałe i kolor jaki deklaruje producent to granatowy. Czy Zamawiający dopuszcza takie parametry ?

2. Poz. 6 Ekspres model przykładowy jest niedostępny, Czy Zamawiający dopuści model z automatycznym wyłączeniem zamiast zabezpieczeniem przed przegrzaniem ?

3. Poz.17. Spieniacz do mleka - proszę o dopuszczenie wymiarów max 13 x 21 x 13 ( brak spieniaczy o wymiarach 13x21x3)

**Odpowiedzi:**

Ad. 1 – TAK, Zamawiający dopuszcza takie parametry.

Ad. 2 - TAK, Zamawiający dopuszcza taki model.

Ad. 3 – Zamawiający dopuszcza zaproponowaną zmianę parametrów.

Kierownik  
Sekcji Administracyjno-Gospodarczej

Artur Ratajszczak

ul. H. Wieniawskiego 1, 61-712 Poznań  
tel. +48 61 829 1652  
adres.dzpuam@amu.edu.pl

